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УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ НАУКИ І 
ТЕХНОЛОГІЙ 

ПРОТОКОЛ №2 
засідання групи забезпечення якості освітньої програми  

«КОМП’ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ В БІЗНЕСІ» підготовки бакалаврів  
зі спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології» 

від 19 жовтня 2023 року 
 

ПРИСУТНІ: гарант ОП, голова ГЗЯОП, к.ф.-м.н., доцент Лозовська Л.І;   
вчений секретар, к.е.н., доц. Удачина К.О.; заступник гаранта к.т.н., доцент 
Моня А.Г.; члени ГЗЯОП: д.т.н., професор Мороз Б.І., директор ТОВ 
«Автодорсофт» Кошовий М.В., Java Team Lead Developer ТОВ «SoftServe» 
Шишкевич Р.А., Senior Software Developer ПП «Yalantis» Білецький В.В., 
студент гр. КТ01-22 Крат Н.С. 
ЗАПРОШЕНІ: завідувач кафедри економічної інформатики, к.е.н., доцент 
Бандоріна Л.М. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
1.​ Про затвердження робочих програм і силабусів дисциплін навчального 

плану 2023-2027 рр. освітньо-професійної програми «Комп’ютерні 
технології в бізнесі» підготовки здобувачів вищої освіти за першим 
(бакалаврським) ступенем зі спеціальності 126 «Інформаційні системи 
та технології» та в зв'язку з переходом на 100-бальну систему 
оцінювання. Доповідач – заступник гаранта, доцент Моня А.Г. 

2.​ Про пріоритети вибору бакалаврами навчальних дисциплін у 2022-2023 
н. р. Доповідач – гарант ОП, голова ГЗЯОП, к.ф.-м.н., доцент Лозовська 
Л.І.   

 
1. СЛУХАЛИ: заступника гаранта ОП доцента Моню А.Г. про 

затвердження робочих програм дисциплін освітньо-професійної програми 
«Комп’ютерні технології в бізнесі» підготовки здобувачів вищої освіти за 
першим (бакалаврським) ступенем зі спеціальності 126 «Інформаційні 
системи та технології». 

Проєкти робочих програм  навчальних дисциплін пройшли 
попереднє обговорення, укладачі отримали рекомендації щодо їх 
доопрацювання із врахуванням висловлених членами ГЗЯОП зауважень та 
пропозицій. У робочому порядку проведено перевірку їх відповідності 
вимогам освітньої програми, стандарту вищої освіти підготовки бакалаврів 
зі спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології», навчальному 
плану, сучасному стану науки і бізнес-практикам, а також рівня їх 
кадрового, методичного, інформаційного та матеріально-технічного 
забезпечення. 
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ВИСТУПИЛИ: гарант програми доцент Лозовська Л.І., вчений 
секретар к.е.н., доцент Удачина К.О.  

УХВАЛИЛИ:   
Погодити програми дисциплін освітньо-професійної програми 

«Комп’ютерні технології в бізнесі» підготовки здобувачів вищої освіти за 
першим (бакалаврським) ступенем зі спеціальності 126 «Інформаційні 
системи та технології», а саме:  
Системи прийняття рішень, Прикладні задачі моделювання економічних 
процесів, Технологія проектування та адміністрування баз даних (БД) і 
сховищ даних (СД), Статистичний аналіз в системі прийняття 
управлінських рішень, Об'єктно-орієнтоване програмування, Візуальне 
програмування, Інформаційні системи маркетингу, Теорія ймовірностей i 
математична статистика, Web-програмування, Моделі оцінки ефективності 
інформаційно-інтелектуальних технологій, Основи роботи в 
багатокористувальницьких СУБД,  
 

2. СЛУХАЛИ: гаранта ОП доцента Лозовську Л.І. про пріоритети 
вибору бакалаврами навчальних дисциплін у 2022-2023 н. р. 

 
ВИСТУПИЛИ:завідувач кафедри економічної інформатики, к.е.н., 

доцент Бандоріна Л.М. 
УХВАЛИЛИ: розробити і запровадити google-форми з метою 

можливості ефективного аналізу і оновлення вибіркової складової 
освітньої програми. Контроль за виконанням покласти на гаранта ОП 
Лозовську Л.І. 

 
 

 
 

Гарант ОП, доцент   Людмила ЛОЗОВСЬКА 
 
 

  

Вчений секретар   Катерина УДАЧИНА  
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